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第一章
 视频监控系统
1．系统概述
视频监控系统可以有效加强宾馆的安全保卫工作，对犯罪分子起到有力的威慑作用，从而保障宾馆客人及设施的安全，避免人身及财产损失。
2．需求分析
在宾馆的出入口及收银台、客房走廊、选择采用适合类型摄像机，实现对宾馆内各个公共或重要区域的实时监控。
彩色枪式摄像头 6台，每层2个，分布在房间走廊两头。
彩色半球摄像头 1台
图像存储选用数字硬盘录像机系统，可24小时保存不少于30天时间。
3．系统设计
视频监控系统主要任务是对建筑物内重要部位的事态、人流等动态状况进行宏观监视、控制，以便对各种异常情况进行实时取证、复核，达到及时处理目的。
1)实现各种遥控信号

云台控制：上、下、左、右

镜头控制：变焦、聚集、光圈
2)像机连续地记录摄像机的数据，存储时间不小于30天，采用数据存储格式，同时应满足当地技防部门的要求。， 
闭路电视监控系统分别由前端系统、传输系统、显示系统构成。
视频图像总数据量=（7×768kbps）/8×3600秒×24小时×30天≈1.5TB
设计在数字视频存储系统中采用1T磁盘作为基本存储单元，磁盘需用量2块硬盘。
可以选用三星枪式摄像机和球型摄像机，也可选择国内大华、海康威视等品牌。
硬盘录像机 海康威视等品牌
硬盘录像机专用视频硬盘2块。
第二章 背景音乐及广播系统

背景音乐的主要作用是掩盖噪声并创造一种轻松和谐的听觉气氛，由于扬声器分散均匀布置，无明显声源方向性，且音量适宜，不影响人群正常交谈，是优化环境的重要手段之一，在现代智能化多功能建筑中广泛应用。在宾馆更是如此，背景音乐通常把记录在磁带、唱片上及电脑磁盘上的音乐节目，经过重放设备或电脑设备使其输出分配到各个广播区域的扬声器，实现音乐重放。背景音乐为单声道音乐，音源的位置隐蔽，使人们不易感觉音源的位置。该功能要求扩声系统的声场强度以不影响相近人群讲话为原则。
1、 处理所有的音频信号输入、输出。
2、 对音频信号进行混音、音色调整。
3、使用一台DVD播放机作为播放器，背景音乐信号送至多通道功放继而推动喇叭扩声。
4、为了实现紧急情况下，广播功能，在DVD播放机前端插入一个中档的麦克风，用于实现通知功能。
第三章 电话交换系统
数字程控交换机在全国宾馆酒店行业受到广大客户的青睐和欢迎，本次设计的电话系统具有如下功能。

1、程控电话交换机管理功能介绍

 ● 帐号密码漫游功能
  对住宿宾客，给定帐号和该帐号的漫游范围，则该宾客就可利用该帐号和自行设定的密码在漫游范围内的分机拨打电话，而话费却如实地记载到个人帐号上，给宾客带来极大方便,提高了酒店服务档次与水平。 漫游范围可以是全系统也可以固定在某分机上。
● 押金控制管理
　　   系统内计费管理设置押金控制,实时监控押金余额，并根据押金余额情况变化自动改变分机权限。
● 多等级电话限制
 本交换机对任意电话分机可实现 8等级权限限制管理，可通过等级设置限制分机打市话、打本地网电话、打特服号码、打国内长途电话、打国际长途电话等。
● 智能叫醒服务
为适应宾馆叫醒服务智能化、灵活化，具有遇忙或无人提机情况下定时等待、多次重复报时叫醒功能，叫醒时间可由分机 自设,也可由总机代为设定。
● 分机连选功能
两个以上分机（最多16部分机）使用同一个号码，适用于酒店总台、商务中心和客房服务中心。
● 环路等位拨号
出局无需拨“0”，主机自动识别内外线号码。
　　● 免打扰功能
● 多PC管理
交换机可配置 1台电脑作为话务监控台和计费台，PC管理功能强大、操作方便，在丰富、 简单的全中文菜单提示下， 初学者无须专门培训即可轻易掌握；同时话务台总机数量可根据话务量情况1-6部任选。
● 内线限拨
限制内部分机与分机间通话，可避免酒店内部骚扰电话。被限制的分机可与酒店总台、服务中心、楼层服务通电话。
● 全弹性编码对本系统1-8位任意数字、任意位数的全弹性编码，满足酒店对各种场所不同编号的特殊要求。
● 内外线区分振铃
交换机可根据不同的来电属性，使话机发出不同的振铃声，从而判断其是内线来电还是外线来电。
● 可与任何宾馆管理系统无缝联接
● 外线等待并显示
外线电话呼入,遇总机占线，外线会保持等待状态，并在话务界面上显示，提醒总机服务人员。
● 回叫总机与错号收回
总机转分机后遇分机忙或无人应答会自动回叫转总机。总机转接拨错号，可在规定时间拍叉簧收回电话，重新转接。
● 夜服功能
 提供夜间值班人员接听或转接电话。

2、程控电话交换机宾馆计费管理功能

　　除帐号计费、押金计费功能外，在计费管理上还具有以下功能：
● 多种计费方式，灵活费率设置与调整；
● 四套计费参数，不同的中继可采用不同的计费方式。
● 多时段计费
按不同的时段灵活设置不同的折价幅度，并适应电信新业务计费要求。
● 内部电话计费：可设月租费与通话费。
● 主机可存储5000至10000张话单,在脱机时也可保证话单不丢失。

3、电话交换机具有一流的酒店话务管理软件

● 本交换机能实时监控每路电话摘机、通话、打进、打出、挂机等状态，对于可疑用户能进行有效的话务和话单监视与控制，彻底杜绝恶 意透支及作弊行为；
● 强大而完善的酒店功能、全中文菜单提示与在线帮助，整个系统操作极为简单、方便、舒适。只需双击鼠标就能修改相应的参数设置。

4、电话交换机为酒店管理系统提供接口

     数字程控用户交换机具备前、后台接口，并且两个接口互相独立、互不 干扰、互不控制，任何一个接口故障或电脑故障均不影响设备运行与计费数据。
第四章 网络电视和有线电视系统
随着IP网络和宽带光纤网络的不断进步和普及，可以利用个人电脑PC和电视来观看在IP网络上发布的视频内容。这些新的发布方式，将给酒店乃至网络运营商带来高收益高回报的业务，从而增加收入。
这些新业务将成为用户未来生活方式中的主要部分，同时也意味着这将给酒店乃至网络运营商带来源源不断的收入。当然酒店以及网络运营商需要一定的投资，以保证按需的为用户提供业务。支持这些业务的架构必须是有效益和划算的，是易于实施，运营和维护的，同时也要求容易与网络运营商先前投资的设备和业务很好的集成。
利用不断进步的创新技术，提供端到端的酒店智能互动视讯系统解决方案，给用户带来更多的业务体验。智能互动视讯系统解决方案采用开放的标准和开放的架构，它提供了简单而又稳定可靠的系统架构，所有组件具有开放性与可扩展性，同时它关注后台运营系统的各项功能，提高了运营商的效率，有助于增加收入和提高客户体验。

遵循中国电信IPTV2.0行业标准的、在IP网络上传送视频及其他信息内容的平台，提供了包括编码器，数字接收机，IPTV流媒体服务器，IPTV中间件，内容分发网络，终端智能互动控制器的端到端IPTV解决方案。它允许业务提供商更快速有效的集成、实施和管理高质量的视频业务，分发到用户端给用户带来全新的业务体验。同时也为诸如付费点播业务以及订户计费模型等电子商务的集成提供了可靠的支持。

终端用户将从直观且又友好的用户界面得到极大的用户体验。用户界面提供了用户所有可用的内容和详细信息，更好的支持用户来挑选其感兴趣的内容进行观看，并且支持点播、暂停、重放以及快进等功能操作，用户可以随时随地的进行观看直播电视和点播视频内容，以及体验其他电视业务。
· 头端设备：天线、卫星接收器、编码器、数字接收机等，用于接收直播电视信号源，其中天线，卫星接收器，有线电视信号等信号源和接收装置需要酒店预先准备。

· 酒店智能互动视讯系统：用于网络、头端设备和智能互动控制器的交互，从而保证交互视频业务的提供，管理和分发。
· 高速IP网络：传送IP流量进行数字内容分发所需要的高速宽带网络，对酒店而言，可利用酒店原有局域网络或新部署局域网络，而无需另外部署有线电视同轴网络。
· 终端用户设备：智能互动控制器和电视机，用于体验电视互动业务业务。”智能互动控制器主要负责为用户提供统一的电子节目导航，让用户能够方便快捷的享受点播、直播、回看、时移等业务。
前端子系统和智能互动视讯系统平台统一部署在机房，组成为酒店网络电视台。终端设备可以是智能互动控制器、PAD、PC电脑等多种设备。

直播采用广电模拟信号，终端使用双模机顶盒，通过高频头接收模拟电视信号。点播通过VOD系统发布视频点播服务，酒店介绍，客房服务，餐饮服务等功能是通过服务器上的系统实现。终端机顶盒还支持浏览器，邮件，游戏等多种应用。

第五章 无线覆盖系统
由于全新部署网络系统和线缆，而且根据了解情况可知全部房间一共40间，三层楼分布。同时需要接入的AP点不多，所以可以采用廋AP模式。如果在每一层部署2台接入点，则一共部署7台设备（在前台部署1台）。
但是理论上存在信号干扰问题，为了彻底解决干扰和不稳定问题，可以使用新的无线覆盖解决方案，即通过现有的CATV有线电视系统实现房间内的优质 WLAN 信号覆盖，提供可靠和真正可以使用的高速无线网络。 

WOC 利用有线电视系统传输 802.11b/g 无线网络，1 个 AP 可以覆盖 8 个或更多房间，能够为酒店客房实现其他技术或方案达不到的优质无线信号覆盖， 突破性地从无线物理层彻底解决了目前所有酒店无线系统共同面对同频干扰的难题，使得无线网络连接可靠，实现高速上网。
一．WOC特点
1．信号强：无线信号不用穿墙，通过CATV线路直达房间内，信号强，覆盖均匀，没有死角。 
2．无干扰：系统自身无干扰。志扬采用反传统做法 , 楼道 AP 做上屏蔽和防泄漏处理， AP 信号通过全屏蔽的 CATV 线路传输到客房内，有效避免了楼上、楼下和同层 AP 的干扰。AP信号分支到8个或以上的房间，加上CATV线缆的自然损耗，客房内的无线信号不会过强，不会穿越其他房间而造成干扰。

3．网速高：由于没有同频干扰问题，总体无线网络速度可大大提高。

4．无线连接稳定：相连几个房间在同一 AP 下有效工作和管理，没有其他 AP 信号的入侵，不会在同一房间内收到多个 AP 信号 , 不会出现传统覆盖方式的 " 时断时续 , 无线网络跳来跳去 " 的跳转连接现象。 
5．清晰有效无线管理：房间无线连接到指定AP，无线管理有效清晰，客户端问题排除容易。
6．施工简单： 不需要进行麻烦的现场无线勘测和天线计划 , 只需要根据CATV图纸更换WOC设备，施工快捷有效简单。WOC 兼容所有品牌 AP ，无须更改现有同轴电缆网结构。 
7．辐射低： WOC 为无源天线系统 , 终端辐射功率只有传统覆盖方式的几十分之一，远低于国家相关规定，确保人身安全。 
二. 工作原理
从传输角度看， WOC 是一套 802.11b/g 无线网络的天线延伸系统。 AP 集中安装在走廊或 设备间 ，在这里 WLAN 和 CATV 信号混合后一起输入到现有的 CATV 线路 , 利用 CATV 线路 同轴电缆 在全屏蔽无干扰下直接输送到每一房间内，最后通过 WOC 面板（分离器）将信号分开，实现房间内优质无干扰无线网络覆盖和电视功能， 由于工作频道不同， WLAN 和 CATV 信号互不干扰 ， 其过程为： 

1)  进入房间前， AP 无线网桥 2.4GHz 信号和有线电视信号在走廊或设备间输入到专用的合路分配器，由其产生混合的 WLAN/CATV 信号。 

2) WLAN/CATV 混合信号通过现有的有线电视线缆传送到每一个有电视面板的房间。
3) 进入房间后，混合信号通过专用的 WOC 电视面板进行信号分离。 

4) 分离出的 WLAN 信号由面板的天线发射出去，电脑高速无线上网，同时 CTAV 信号传输到电视机，可以收看电视节目。

目前 CATV 常用的线缆是 SY(W)V-75-5 同轴电缆， SY(W)V-75-5 同轴电缆是专门为有线电视生产的，传统观点认为在传输 2.4g 的频率衰减很大，最好不使用。根据实际测量， SY(W)V-75-5 同轴电缆率衰一般是 50db/ 100 米 左右。 微波链路损耗计算公式： 损耗（以 dB 为单位）＝ 32.5+20log( 频率， GHz) ＋ 20log( 距离，米 )+ 传输线缆损耗。 假设传输到 50 米 处， 通过计算，采用 CATV 线缆的传输损耗要比通过空气传输少 9db 左右， 如果再考虑墙壁对无线传输的 15-25dB 损耗， CATV 线缆传输至少要比传统的覆盖方式减少了 25db 的损耗，足可以达到3格以上的信号强度， WOC 就是基于这点提出的，成功项目的实地测试也同样证明了这一点和 WOC 实用性。
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